



## Základní a Praktická škola U Trojice se představuje

Tato škola je plně organizovaná menší škola rodinného typu se svojí vlastní vizí a má tři stupně vzdělávání.

1. Základní škola, kde se vzdělávají žáci s LMP, s poruchou autistického spektra, žáci s kombinovanými vadami, s dysfázií nebo žáci s poruchami učení a chování.
2. Základní školu speciální, kde se vzdělávají žáci se středním a těžkým mentálním postižením.
3. Praktickou školu, která zajišťuje další vzdělávání žákům školy ZŠ, SŠ nebo žáků, kteří nedokončili školní docházku v devátém ročníku.

Škola se pyšní titulem eTwinningová škola pro roky 2020/2021 a získala Evropskou jazykovou cenu Label 2020.

Ve třídách pracují zkušení učitelé s vysokoškolským vzděláním a speciální pedagogové, kteří spolupracují s asistenty. Ve třídách je snížený počet žáků, díky čemuž je zajištěna individuální výuka pro každého žáka.

Do školy docházejí děti z Havlíčkova Brodu, ale dojíždějí i z okolních obcí. Budova stojí téměř uprostřed města v klidné části u parku Budoucnost a je velmi dobře dostupná. Pracujeme podle vlastního vzdělávacího plánu, který jsme uzpůsobili žákům, snažíme se pro naše děti vytvářet co nejhodnější podmínky pro výuku.

Součástí školy je i školní družina a školní jídelna v ZŠ V Sadech, kam děti pod dozorem denně docházejí. Pro děti máme zajištěné 1x týdně zdravé svačinky.

Škola je velmi dobře vybavena, máme ve všech třídách ICT techniku, děti pracují na 7 interaktivních tabulích, používají tablety, notebooky, pro starší žáky slouží počítačová učebna, pro nácvik sebeobslužných prací máme cvičnou žákovskou kuchyňku. Ve škole je dobře vybavena i keramická dílna. Pro žáky zejména speciální školy je zajištěna terapie – snoozelen, muzikoterapie, dramaterapie, bazální stimulace, logopedická péče. V současné nelehké situaci naše škola funguje v prezenční formě, vyučování jsme uzpůsobili tak, aby žáci trávili venku i část výuky. Odpoledne zajišťujeme doučování žáků, psaní úkolů, žáci navštěvují kroužky dle nabídky školy.

Pro zařazení dítěte do naší školy je třeba doporučení PPP nebo SPC. Zápis do školy probíhá standardně jako v běžných základních školách. V tomto roce zápis probíhá distančně ve dnech 6. 4. – 30. 4. 2021.

Více informací získáte na našich webových stránkách: [www.zsutrojice.cz](http://www.zsutrojice.cz), facebooku skolautrojice nebo na instagramu skolautrojice.

R. Lehanková

Základní a praktická škola U Trojice

## V Havlíčkově Brodě se můžete nechat bezplatně otestovat na HIV

V rámci realizace komunitního projektu Zdravé město a místní Agenda 21 bude mít široká veřejnost možnost bezplatného testování na HIV. Péče o zdraví a zdravý životní styl je jedním z hlavních pilířů tohoto projektu. A jak bude testování veřejnosti probíhat? Každou první středu v měsíci od 16 do 19 hod. v prostorech Oblastního spolku ČČK Havlíčkův Brod na Rubešově náměstí v budově AZ Centra ve 2. patře je možné se bez objednání nechat bezplatně otestovat. „Klientovi nejprve poskytneme tzv. předtestové poradenství a seznámíme ho s podmínkami testování, které je anonymní. Jedná se o odběr krve z prstu a výsledek je do 15 min. Aby měl výsledek pro klienta správnou hodnotu, neměl by mít klient za poslední dva měsíce riziko např. nechráněný sex. Test může mít dva výsledky. V situaci, kdy rychlost testu vyjde negativní, klient odchází. V opačném případě se ještě nemluví o HIV pozitivitě, ale o reaktivním výsledku. Ještě to nemusí nic znamenat, ale s klientem se domluvíme na odběru krve ze žíly k provedení kontrolního vyšetření,“ uvedla Lenka Vrzalová z organizace Rozkoš bez rizika. Všem klientům je následně poskytnuto tzv. potestové poradenství a obdrží malou pozornost. Pokud klient nebude potřebovat psychologickou podporu, celé testování trvá 20 min.

Testování na HIV pro širokou veřejnost bude probíhat až do konce tohoto roku.

Marie Kudrnáková,

koordinátorka projektu ZM a MA 21



## Co, kdy, kde



### Czech POINT

MÚ V Rámech 1855, přízemí, recepce  
Po a St 7.00–17.00 h. • Út a Čt 7.00–15.00 h.  
Pá 7.00–14.00 h.

Pražská 2954, 1. patro, ohlašovací evidence  
obytel: Po a St 8.00–17.00 h. • Út a Čt 9.00–  
15.00 h. • Pá 9.00–14.00 h.

Více informací na [www.muhb.cz](http://www.muhb.cz)  
Facebook: Město Havlíčkův Brod

## Havlíčkobrodské listy

pro občany našeho města

Havlíčkobrodské listy jsou od začátku měsíce  
k dispozici na [www.muhb.cz](http://www.muhb.cz), Turistickém  
informačním centru a recepci MÚ V Rámech

### Radniční okénko

Radniční okénko na kabelovce  
Premiéra: každou středu ve 20.00 h.  
Reprízy: denně v 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00,  
18.00, 20.00 a 22.00 h.  
K dispozici na DVD v Krajské knihovně Vysočiny,  
[www.muhb.cz](http://www.muhb.cz) a [www.hbín.cz](http://www.hbín.cz)

### ÚŘAD ONLINE

Přes Úřad online je možné na [www.muhb.cz](http://www.muhb.cz) využít:

- Elektronickou podatelnu
- Formuláře ke stažení
- Klikací rozpočet města
- Rezervaci termínu svatby
- Rezervaci prostor na Staré radnici
- SMS Infokanál
- Elektronické podání vůči živnostenskému úřadu z počítače podnikatele
- Zjištění vyhotovení řidičského průkazu
- Připravené občanské průkazy a pasy k vyvednutí
- Dálkové objednání a zjištění stavu front na MÚ HB



### INFORMACE

pro občany, podnikatele, turisty  
najdete na [www.muhb.cz](http://www.muhb.cz)



### Zelená linka Technických služeb

Telefon 800 183 549  
Na této lince můžete bezplatně hlásit závady týkající se údržby města (osvětlení, údržba komunikací a chodníků, veřejné zeleně) i veškeré připomínky k práci Technických služeb (svoz odpadů apod.)

## Inzerujte v Havlíčkobrodských listech

### Havlíčkobrodské listy

měsíčník radnice ZDARMA do domovní schránky  
Počet výtisků: 11 300 • Pokrytí: město Havlíčkův Brod  
Provedení: barevné, 24 stran  
Distributor: Česká distribuční, a.s.  
Číslo vychází první pracovní den měsíce.

Rozměr (šířka x výška)	Cena vč. DPH 21 %
1 stránka (šířka 200 x výška 266 mm)	7 700 Kč
1/2 stránky (200 x 131,5 mm)	3 900 Kč
1/4 stránky (98,5 x 131,5 mm)	1 700 Kč
1/8 stránky (98,5 x 64,25 mm)	800 Kč
zvýraznění (47,75 mm x dle potřeby)	50 Kč
řádková inzercie (znak)	1,50 Kč

Formát inzerátů: PDF (text převedený do křivek), JPG, TIF • Tiskové rozlišení: 300 dpi • Barvy: CMYK • Bez spadávek a ořezových značek  
Přijímáme inzeráty v PDF, JPG, TIF nebo řádkovou inzerci.

Přijem inzerce na následující měsíc do 10. v měsíci.  
Platba hotově při podání inzerátu nebo na fakturu.  
Objednávku i příjem inzerátu je možné přijmout elektronicky.

Kontakt a podrobné informace  
Turistické informační centrum Havlíčkův Brod,  
tel. 569 497 353 a 357 nebo 723 444 778  
e-mail: [hblisty@muhb.cz](mailto:hblisty@muhb.cz), [adolzalova@muhb.cz](mailto:adolzalova@muhb.cz)

**Za chyby v inzerci je zodpovědný inzerent.**